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         ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               

     ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

     ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

 

                           

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α 

 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ  ΗΜΕΡΑΣ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 

 

Ο φετινός εορτασμός θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 21η Νοεμβρίου 2024, 

σύμφωνα με το αρ. 73580/30-10-24 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Στο πλαίσιο του εορτασμού της ημέρας αυτής, θα λάβουν χώρα στην έδρα της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, οι παρακάτω εκδηλώσεις : 

  

Α. Σημαιοστολισμός  - Φωταγώγηση κατά την ημέρα της εορτής, σύμφωνα με 

το αρ. 73582/30-10-24 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών. 

α)  Γενικός Σημαιοστολισμός σε όλη την επικράτεια, από την 8η πρωινή ώρα 

μέχρι και τη δύση του ηλίου της  21ης Νοεμβρίου 2024. 

β) Φωταγώγηση όλων των καταστημάτων του δημοσίου, των Ο.Τ.Α, καθώς και  

των καταστημάτων Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 21ης 

Νοεμβρίου 2024. 

 

Β. Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2024 

 Ώρα 08.00΄: Έπαρση της Σημαίας στο Περιφερειακό Κατάστημα και απόδοση                  

τιμών από τιμητικό  άγημα του Στρατού.  

Ώρα 09.30΄: Πέρας προσέλευσης επισήμων στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 

Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας. 

Ώρα 10.00΄: Τέλεση Επίσημης Δοξολογίας υπό του Σεβασμιωτάτου 

Μητροπολίτου Φθιώτιδος, κ. Συμεών. 

Μετά τη Δοξολογία, θα ακολουθήσει η εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας 

από τον Ταγματάρχη Υλικού Πολέμου Κωνσταντίνο Ρούμελη.  
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 Έπειτα, κατά την οικεία τάξη, ο Ιερός Κλήρος, οι Αρχές και το Εκκλησίασμα θα 

μεταβούν με επίσημη πομπή στο μνημείο του ‘’Ανδριάντα του Εύζωνα Πολεμιστή’’ 

στην Πλατεία Πάρκου, όπου θα ψαλεί επιμνημόσυνη δέηση και στη συνέχεια θα 

πραγματοποιηθεί κατάθεση στεφάνων  από τους κ.κ. : 

 Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης  

 Εκπρόσωπο της Βουλής των Ελλήνων  

 Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας  

 Δήμαρχο Λαμιέων 

 Συντονιστή Επιχειρήσεων Πυροσβεστικού Σώματος  Στερεάς Ελλάδας & Θεσσαλίας 

 Ανώτερο  Διοικητή Φρουράς 

 Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Δ/ντή Στερεάς Ελλάδας   

 Λιμενάρχη Στυλίδας 

 Πανελλήνια Ένωση Αναπήρων Πολέμου Αξιωματικών Πολεμικής Διαθεσιμότητας 

 Ένωση  Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού  

 Ένωση  Αποστράτων Αξιωματικών Ναυτικού  

 Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών Νομού Φθιώτιδας 

 Λέσχη Εφέδρων Καταδρομέων Στερεάς Ελλάδας 

 Ομοσπονδία Αναπήρων και Θυμάτων Πολέμου Στερεάς Ελλάδας 

 Ένωση  Στρατιωτικών Αναπήρων και Θυμάτων Ειρηνικής Περιόδου 

 Πανελλήνια Οργάνωση Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης (ΠΟΕΑ) 

 Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αγωνιστών Εαμικής Εθνικής Αντίστασης (ΠΣΑΕΕΑ) 

 Πανελλήνιο Σύνδεσμο  Αγωνιστών  Εθνικής  Αντίστασης «Ν.ΖΕΡΒΑΣ» (ΕΟΕΑ - 

ΕΔΕΣ) 

 Ελληνικό  Ερυθρό Σταυρό Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας   

 

Ακολουθεί τήρηση ενός λεπτού σιγής και η ανάκρουση του  Εθνικού Ύμνου. 

Λήξη τελετής. 

 

    Ώρα 17.00΄ :  Υποστολή της Σημαίας στο Περιφερειακό Κατάστημα  
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Γ. Στις εορταστικές εκδηλώσεις παρακαλούνται να παρευρεθούν : 

 

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδας κ.Συμεών 

 Ο Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης  

 Ο Εκπρόσωπος της Βουλής των Ελλήνων  

 Οι Βουλευτές του Νομού Φθιώτιδας 

 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας  

 Ο Δήμαρχος Λαμιέων 

 Ο Γραμματέας  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας   

 Ο Πρόεδρος του Εφετείου Λαμίας και ο Εισαγγελέας Εφετών Λαμίας  

 Ο Πρόεδρος και ο Εισαγγελέας Πρωτοδικών Λαμίας – Ο Πρόεδρος του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Λαμίας 

 Ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Πυροσβεστικού Σώματος Στερεάς Ελλάδας & 

Θεσσαλίας 

 Ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Λαμίας   

 Ο  Γενικός Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής Στερεάς Ελλάδας 

 Ο Λιμενάρχης Στυλίδας 

 Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 Ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης  

 Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 

 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας  

 Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Λαμιέων 

 Ο Πρόεδρος της ΠΕΔ Στερεάς Ελλάδας 

 Ο Εκτελεστικός Γραμματέας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

 Οι Δήμαρχοι του Νομού Φθιώτιδας  

 Οι Αντιδήμαρχοι Δήμου Λαμιέων 

 Ο Επίτροπος Ελεγκτικού Συνεδρίου  

 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Π.Ε. Φθιώτιδας 

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Λαμιέων  

 Οι Πρώην Υπουργοί Πολιτικών και Υπηρεσιακών Κυβερνήσεων Κοινοβουλευτικών 

Περιόδων 

 Οι Πρώην Βουλευτές 

 Οι Πρόεδροι Δ.Σ.  Ν.Π.Δ.Δ – Ν.Π.Ι.Δ. 

 Ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου 
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 Οι Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας του Λιμενικού και 

του Πυροσβεστικού Σώματος σε ενεργό υπηρεσία, κατά ιεραρχική τάξη. 

 Ο Διοικητής της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας  

 Η Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας 

 Ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας 

 Ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας    

 Οι Πρόεδροι Επιστημονικών Οργανώσεων  

 Οι Πρόεδροι  Ενώσεων  Αποστράτων Αξιωματικών 

 Οι Πρόεδροι  Εφέδρων Αξιωματικών 

 Οι Πρόεδροι  Οργανώσεων Αναπήρων και Θυμάτων Πολέμου 

 Οι Πρόεδροι Αναπηρικών και Εφεδροπολεμιστικών Οργανώσεων  

 Οι Εκπρόσωποι Ενώσεων Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης 

 Οι Περιφερειακοί Έφοροι Προσκόπων και Ελληνικού Οδηγισμού  

 Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας του Ελληνικού  Ερυθρού Σταυρού  

 Οι Πρόεδροι Επιμελητηρίων 

 Οι Πρόεδροι Επαγγελματικών Οργανώσεων 

 Οι Πρόεδροι Εργατικών Οργανώσεων 

 Οι Πρόεδροι Ενώσεων Γεωργικών Συνεταιρισμών 

 Οι Πρόεδροι άλλων Σωματείων και Συλλόγων  

 Οι Εκπρόσωποι του Τύπου  

 Ο Λαός της Φθιώτιδας 

 

 Παρακαλούνται να ρυθμίσουν : 

 

 Η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδας, τα σχετικά με τις ιεροτελεστίες . 

 Η Φρουρά Λαμίας, την απόδοση τιμών και εγκατάσταση μικροφωνικών-

μεγαφωνικών συσκευών στον Ανδριάντα του Εύζωνα Πολεμιστή στην Πλατεία 

Πάρκου. 

 Η Αστυνομική Διεύθυνση  Φθιώτιδας, την τήρηση της τάξης μέσα και έξω από τον 

Ιερό Μητροπολιτικό Ναό. 

 Ο Δήμος Λαμιέων, το σημαιοστολισμό της Πλατείας Πάρκου και της πόλης και την 

ανάρτηση του προγράμματος στα κεντρικότερα σημεία αυτής για να λάβει γνώση το 

κοινό. 
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ΤΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΑΥΤΟ  ΕΠΕΧΕΙ  ΘΕΣΗ  ΕΠΙΣΗΜΗΣ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

 

 

      Λαμία, 15 Νοεμβρίου 2024                                                                                             

Ο  ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ   

 

 

                               ΗΛΙΑΣ Κ. ΣΑΝΙΔΑΣ 
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